Rovinny svazek sil

1. Urcete vyslednici daného svazku sil. Pro kontrolu budete potfebovat slozky, velikost,
smérové kosiny a smérovy thel vyslednice.

2. Dany svazek nahrad'te dvéma silami — silou () 4 na paprsku O A a silou () na paprsku
OB. Pro kontrolu budete potiebovat sily Q)4 a @ (tj. velikost v€etné znaménka, které
zohledniuje orientaci sily vzhledem k pfedpoklddané orientaci).

3. Vysledky udloh 1 a 2 zakreslete do obrdzku zaddni. Vysledné sily vykreslete dle jejich
skute¢né orientace a opatiete je ¢iselnym popisem jejich velikosti.

4. Vysledky tloh 1 a 2 ovéite grafickou kontrolou.
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